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Si propone l’adozione del corso Aspekte junior in quanto si tratta di un testo che segue rigorosamente le direttive del “Quadro Comune Europeo di Riferimento”. I volumi si riferiscono rispettivamente al livello B1+ (per approfondire i contenuti grammaticali del livello B1 e sviluppare il lessico per preparare il livello B2) e B2. Il corso, sebbene strutturato in modo rigoroso, si sviluppa in unità tematicamente e linguisticamente non collegate per lasciare al professore la scelta degli approfondimenti tematici e grammaticali che meglio si adattano alle esigenze degli studenti. 
Ogni unità è composta in maniera chiara con 2 moduli di approfondimenti grammaticali, due moduli di esercitazioni delle abilità linguistiche, una breve biografia di un personaggio attuale o storico, un riepilogo grammaticale e una doppia pagina che introduce e prepara un filmato 
autentico su DVD. 

Questo corso presenta una scelta oculata dei temi e dei testi (proposte in varie tipologie) particolarmente adatti per studenti della scuola secondaria di secondo grado. Viene garantita un’adeguata preparazione all’esame della certificazione “Goethe-Zertifikat B1” (Aspekte junior B1plus) oppure "Goethe-Zertifikat B2" (Aspekte junior B2).
Aspekte junior offre un’ampia gamma di contenuti di civiltà che servono non solo come attività di studio e consolidamento per le strutture della lingua tedesca, ma che trasmette anche un’adeguata conoscenza culturale dei paesi germanofoni, aumentando così la motivazione dello studente.
Il libro dello studente e il libro degli esercizi sono strutturati in modo da offrire una corretta corrispondenza e un facile orientamento nello svolgimento degli esercizi. 
Nella parte finale del testo sono presenti una sezione grammaticale e un’appendice con i modi di dire più comuni.
Il Medienpaket contiene 3 cd audio con gli ascolti del libro studente più un DVD con i video e va dato all’insegnante in caso di adozione a titolo gratuito, così come anche la guida e il libro digitale dell’opera.

Attività extra sul sito  www.klett-sprachen.de/aspekte-junior  

978-3-12-605250-4 
Aspekte junior B1 plus libro dello studente + audio download      
€ 23,90
978-3-12-605251-1 
Aspekte junior B1 plus eserciziario + audio download      

€ 19,90
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Aspekte junior B2 libro dello studente + audio download      
€ 25,90
978-3-12-605255-9 
Aspekte junior B2 eserciziario + audio download      

€ 20,90

