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Relazione per l’adozione del testo 
Bien joué!
Corso di lingua francese per la Scuola Secondaria di primo grado
Autori: Bertini, Caselli, Guillemant 
ELI Edizioni, 2019
· Soddisfa le indicazioni ministeriali specifiche relative alle diverse tipologie di libri di testo e di risorse digitali integrative (versione cartacea e digitale con contenuti digitali integrativi; versione digitale con contenuti digitali integrativi).
· Presenta un percorso didattico fresco e innovativo, incentrato sul lessico e sulla comunicazione.

· Propone un sillabo completo e approfondito che copre l’intero programma previsto per il raggiungimento del livello A1 del QCER e porta, al terzo anno, a un livello A1+ per poter permettere agli insegnanti, nelle scuole e nelle classi in cui il livello degli studenti lo consenta, di valorizzare le eccellenze.

· È inclusivo, presenta sezioni compensate e materiali adatti a tutti gli studenti all’interno del libro di testo, nel volume Gramm’ en plus e nel volume omaggio Bien joué ! pour tous. Consente inoltre l’utilizzo del libro liquido all’interno del Livre actif che permette l’attivazione dei testi in alta leggibilità per DSA.
· È perfettamente in linea con il nuovo Esame di Stato.

· È perfettamente in linea con i nuovi descrittori del QCER.

· È fortemente incentrato sulla didattica per competenze, in particolare le nuove otto competenze chiave e le competenze di vita.

· Propone testi vivaci, chiari e adatti alla fascia d’età della Scuola Secondaria di primo grado. 

· Promuove lo sviluppo di un apprendimento autonomo tramite le tipologie di esercizi presentate e grazie anche ai box Côté stratégies presenti nelle unità del cahier.
· Presenta la grammatica in modo chiaro, schematico ed esaustivo; l’apprendimento viene ulteriormente facilitato dalle mappe mentali e concettuali che riassumono le principali strutture di ogni unità presenti nel volume Gramm’ en plus.

· Presenta sezioni di grammatica contrastiva con la lingua italiana.

· Offre un’ampia selezione di video con situazioni di vita quotidiana, dialoghi autentici e un interessante spaccato sulla cultura e la civiltà dei paesi francofoni.

· Presenta numerosi progetti collegati ai temi affrontati in ogni unità, nella sezione “Compito di realtà”, nella quale vengono attivate le competenze chiave e affrontati temi di Cittadinanza e Costituzione.

· Prepara alla certificazione DELF A1. Offre inoltre una prova completa del DELF A2 all’interno della guida relativa al livello 3, per quegli studenti in grado di raggiungere un livello più avanzato rispetto a quanto previsto dalle indicazioni ministeriali. 
· Offre uno stimolo costante all’utilizzo delle nuove tecnologie.
A disposizione dell’alunno:
· Mini-dictionnaire illustré: un mini-dizionario triennale illustrato allegato al primo volume

· Volume triennale Gramm’ en plus, con CD audio e disponibile in versione digitale interattiva, utile al potenziamento linguistico e a fissare le strutture grammaticali studiate tramite un’ampia gamma di esercizi a disposizione 

· Accesso alla App ELI Link per consultare tutti i contenuti multimediali del corso (audio e video)

· Volume omaggio Bien joué ! pour tous per studenti con BES e DSA, con CD audio (volume inviato su richiesta dell’insegnante)
A disposizione del docente:
· Libro digitale per l’utilizzo della LIM 

· Ricca batteria di test formativi e sommativi e CD-ROM con i test e la programmazione per competenze modificabili e l’intera batteria dei test in versione DSA 

· Set di Cartes illustrées con guida con esercizi scaricabile online
Bien joué ! 1 Livre et Cahier + Livre actif (scaricabile) + Eli Link App + Mini-dictionnaire illustré + Gramm’ en plus + Bien joué ! pour tous










9788853627353 
€ 17,90
Bien joué ! 2 Livre et Cahier + Livre actif (scaricabile) + Eli Link App



9788853627377 
€ 17,90

Bien joué ! 3 Livre et Cahier + Livre actif (scaricabile) + Eli Link App



9788853627391 
€ 17,90

Bien joué ! Compact Livre et Cahier + Livre actif (scaricabile) + Eli Link App + Mini-dictionnaire illustré + Gramm’ en plus + Bien joué ! pour tous + Civilisation et examens






9788853627926 
€ 28,90
