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Il nuovo Che vita! Il corso

Il nuovo Che vita! è corso di Religione cattolica per la scuola secondaria di primo grado proposto in coedizione con San Paolo Edizioni secondo le più recenti Indicazioni didattiche per l’Irc (DM 254/2012). 

Il corso si presenta in una forma editoriale in volumi separati per classe e in versione a volume unico offrendo i contenuti della fede cristiana in un contesto esperienziale, avendo a mente il contesto multietnico e multireligioso in cui concretamente ci si colloca e valorizzando le varie discipline scolastiche con particolar riguardo all’arte (rubrica Le Vie della Bellezza e video Dentro l’opera con l’esperto) e al territorio (fascicolo allegato omaggio Viaggio nell’Italia religiosa). 
All’alunno è proposto non solo di apprendere dei contenuti, ma di relazionarsi personalmente ai vari temi. Si dà di conseguenza spazio a una speciale rubrica dedicata al benessere psicofisico degli alunni (A scuola di benessere, proposta da un IdR psicologo e un IdR educatore) e alle emozioni dell’alunno (rubrica Che emozioni!). 

Riguardo il corso così si è espressa la Conferenza Episcopale Italiana rilasciando il nulla osta alla pubblicazione (prot. n. 25/2021 del 15 gennaio 2021):
«Il testo IL NUOVO CHE VITA! per scuola secondaria di primo grado è di grande pregio. Gli argomenti sono sempre calati nella realtà esperienziale degli alunni.
La nuova rubrica “A scuola di benessere” è ben calibrata rispetto all’età dei ragazzi ai quali si rivolge e propone esercizi utili per la riflessione personale e per il confronto con i compagni e potranno anche essere una risorsa per il docente per meglio conoscere i propri alunni. 
Anche le attività e le riflessioni proposte dalla rubrica “A mente aperta” possono essere utilizzati per suscitare il dialogo oltre che la riflessione ed essere una risorsa in fase di valutazione dei ragazzi. Le videolezioni “Dentro l’opera” sono brevi, ben calibrate e possono servire anche per progetti interdisciplinari.».



Fascicolo omaggio allegato: VIAGGIO NELL’ITALIA RELIGIOSA

Fascicolo in omaggio ad agni studente con l’offerta di attività dedicate al proprio territorio e a ciascuna delle 20 Regioni italiane.
TEMATICA PROPOSTA DAL SERVIZIO NAZIONALE PER L’IRC DELLA CONFERENZA EPISCOPALE ITALIANA NEL 2020 AL CONVEGNO AD ASSISI #VISIONINARRATIVE. FASCICOLO REALIZZATO CON LA COLLABORAZIONE DI NUMEROSI DOCENTI IRC DI TUTTA ITALIA.
· Tradizioni: punti di interesse relativi a tradizioni italiane di carattere religioso, dalle processioni alle ricette di cucina.
· Arte: punti di interesse relativi a luoghi o opere d’arte religiose presenti ovunque, al chiuso o a cielo aperto.
· Personaggi: punti di interesse relativi a santi, beati o altre figure di significativo impatto per la storia locale.
· Santuari: punti di interesse relativi ai numerosissimi santuari particolarmente cari agli italiani.
· Storia: punti di interesse relativi a fatti ed eventi storici di particolare interesse a livello religioso.


GUIDA DIDATTICA PER IL DOCENTE

All’insegnante viene offerta una corposa Guida didattica con: 
• Programmazione didattica • Verifiche, quiz e giochi • Scuola inclusiva per BES-DSA
• Tecniche e metodologie didattiche • 100 film e canzoni per l’IRC
• Schede fotocopiabili • Guida a “Le Vie della Bellezza” • Guida a “Ehi, prof!”

In più per il docente 1/4: GUIDA “VIAGGIO NELL’ITALIA RELIGIOSA”

Un volume a colori (216 pagg.) in omaggio al docente, suddiviso Regione per Regione e abbinata al fascicolo allegato per gli studenti, per la scoperta delle proprie radici culturali territoriali. Un fantastico viaggio con approfondimenti e numerose attività su luoghi, personaggi, cultura e tradizioni locali in chiave religiosa.

In più per il docente 2/4: GUIDA “CHE VITA ONLIFE”

• Educazione alla cittadinanza digitale • Guida ai compiti di realtà digitali • Guida alle attività di flipped classroom • Valorizzazione positività dei nuovi media • Strategie educative per le criticità dei nuovi media e della nuova vita “onlife” • Tutorial passo-passo di 15 strumenti e software gratuiti digitali.

In più per il docente 3/4: MANUALE “IDR: IL NUOVO CONCORSO”

Materiali per la preparazione al nuovo concorso IRC a cura di Alberto Campoleoni, Piero Cattaneo e Luca Raspi.

In più per il docente 4/4: ABBONAMENTO OMAGGIO RIVISTA

Un anno di abbonamento in cartaceo a “CREDERE” o “VITA PASTORALE” di San Paolo Edizoni.


MATERIALI DIGITALI

I materiali digitali sono di 4 differenti tipologie: • IL LIBRO DIGITALE INTERATTIVO (con numerose espansioni digitali immediatamente attinenti le pagine del testo, fruibili da pc e con qualsiasi device mediante riconoscimento ottico della pagina; con versione fluida per BES-DSA); • APPROFONDIMENTI TEMATICI (citazioni, letture e testimonianze inerenti i temi delle schede); • LE FONTI SOTTOMANO (Bibbia - Concilio Vaticano II - Magistero della Chiesa); • PERCORSI RELIGIOSI IN ITALIA (viaggio su mappa interattiva).

Oltre a ciò materiali aggiuntivi sui siti dedicati www.chevita.net e www.chevitaonline.it.

Infine accesso al sito www.centofilmcanzoni.it, con 100 clip video di film e canzoni adatti all’IRC.



Segue in allegato CERTIFICAZIONE DELLE RISORSE DISPONIBILI PER LA DDI.
