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Io cittadino competente è un corso di Diritto ed Economia progettato per gli Istituti professionali 
Il testo pone al centro lo studente, adottando una didattica motivazionale ed inclusiva e dando particolare rilievo alla costruzione delle competenze indicate dal profilo educativo, culturale e professionale dell’indirizzo di studio di riferimento.

Il testo, organizzato per Unità di Apprendimento, è lineare nei contenuti e semplice nel linguaggio, e ricorre ad un sistematico uso di schemi, visualizzazioni ed esempi pratici che agevolano l’apprendimento. La trattazione, inoltre, è ricca di riferimenti all’attualità, che stimolano lo studente ad un approccio allo studio riflessivo e critico.
Le Lezioni speciali che completano le UdA riprendono i temi e gli argomenti trattati, al fine di mostrare la diretta applicazione di norme, regole e problematiche al mondo del lavoro. La lettura e interpretazione di grafici, dati e statistiche è guidata e facilitata grazie alle visualizzazioni infografiche delle rubriche “Territorio & Società” 

STRUMENTI PER LA DIDATTICA PER COMPETENZE E INCLUSIVA
La didattica per competenze si realizza attraverso un ricco apparato operativo comprendente verifiche nel corso e a conclusione dell’UdA, prove di realtà e attività di lavoro cooperativo, anche attraverso modalità laboratoriali e interdisciplinari. 
L’utilizzo di caratteri ad alta leggibilità, la presenza di esercizi facilitati e sintesi dei contenuti, che si sviluppano per domande-chiave e con mappe concettuali a struttura semplificata, garantiscono e favoriscono una applicazione inclusiva della didattica. 

CONTENUTI DIGITALI
Il corso è uno strumento didattico completo, integrato da contenuti digitali accessibili in rete: 
• approfondimenti;
• esercizi interattivi e autocorrettivi;
• mappe concettuali modificabili;
• contenuti audio. 

RISORSE PER IL DOCENTE
La Guida per il docente offre due approfondimenti sulla normativa relativa alla didattica per competenze e inclusiva, una Unità di Apprendimento multidisciplinare completa di griglie di valutazione e di autovalutazione e una Tavola di programmazione disciplinare, che sviluppa l’articolazione di tutte le UdA in conoscenze, abilità e competenze, con l’indicazione delle competenze chiave di cittadinanza e di tutti gli assi culturali coinvolti.
La Guida propone inoltre una serie di verifiche sommative e le soluzioni di tutte le verifiche presenti nell’opera.
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