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Si propone l’adozione del corso KLASSE! in quanto si tratta di un corso di tedesco che, realizzato da un team di autori di grande esperienza nel settore, propone un approccio particolarmente motivante e vicino alla vita degli adolescenti. Una grammatica di riferimento in allegato al libro dello studente presenta uno strumento molto apprezzato per consolidare il sillabo appreso nelle varie unità. Un ricorso frequente al principio del multilinguismo assieme a tante attività variegate e stimolanti che caratterizzano i libri della casa editrice Klett rendono questo testo particolarmente adatto per il lavoro con gruppi eterogenei. Il testo si struttura in tre volumi (A1, A2, B1).
La preparazione alle certificazioni “Fit 1” e “Fit 2” viene proposta in maniera particolarmente minuziosa. Sono a disposizione anche dei test modello di queste certificazioni (online). 

La Guida didattica garantisce l’utilizzo di uno strumento fruibile in maniera immediata e significativa. All’insegnante è offerto, infine, materiale per la LIM che contiene una vasta scelta di esercizi aggiuntivi molto motivanti da svolgere in aula più il libro in formato PDF. Viene messo a disposizione inoltre un quaderno con esercizi aggiuntivi di grammatica (“Grammatiktrainer”), un eserciziario supplementare (“Intensivtrainer”) e un Testheft.   

KLASSE! offre un’ampia gamma di contenuti di civiltà che servono non solo come attività di studio e consolidamento per le strutture della lingua tedesca, ma che trasmette anche un’adeguata conoscenza culturale dei paesi germanofoni, aumentando così la motivazione dello studente.
Il libro dello studente e il libro degli esercizi sono strutturati in modo da offrire una corretta corrispondenza e un facile orientamento nello svolgimento degli esercizi. 
Nella parte finale del testo sono presenti una sezione grammaticale e un’appendice con i modi di dire più comuni.
Il Medienpaket contiene 3 cd audio con gli ascolti del libro studente più un DVD con i video e va dato all’insegnante in caso di adozione a titolo gratuito, così come anche la guida e il libro digitale dell’opera.

Attività extra sul sito  www.klett-sprachen.de/klasse  
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