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Life Pre-Intermediate 2nd edition è un nuovo corso per il biennio della Scuola Secondaria di secondo grado, interamente in lingua inglese che utilizza contenuti insoliti per un corso di lingua tratti dalle pubblicazioni National Geographic che arricchiscono il patrimonio culturale degli studenti.

L’approccio agli elementi grammaticali e funzionali rispecchia le metodologie più consolidate che assicurano inoltre lo sviluppo sistematico delle quattro abilità e competenze linguistiche. Il corso ha un impianto grafico ricchissimo di fotografie tipiche di National Geographic che, oltre ad illustrare i temi linguistici trattati, potranno fungere da spunto di riflessione e discussione in classe.
Un’importante sezione dedicata al pensiero critico (Critical Thinking) propone delle tecniche di riflessione su vari tipi di testo e di ‘input’ informativi che risulteranno utilissime agli studenti del primo biennio che si accingono ad affrontare lo studio utilizzando anche le possibilità (e le insidie) offerte da Internet.

Il sillabo di Life Pre-Intermediate 2nd edition in accordo con le direttive del Quadro Comune Europeo di Riferimento per le Lingue, porta gli studenti dal livello A2 di competenza verso quello B1.

Il corso propone 12 unità di 12 pagine, ciascuna conclusa da una pagina di ripasso e autoverifica che porta lo studente a creare delle dichiarazioni guidate ‘can do’ sulle proprie competenze linguistiche che rispecchiano quelle del Quadro Comune Europeo di Riferimento. In fondo al libro si trovano sezioni dedicate alle attività information gap e ad un dettagliato riepilogo del sillabo grammaticale.
Ogni unità apre con un’introduzione ai temi che saranno trattati seguita da brevi domande per stimolare l’interesse degli studenti. Gli input linguistici iniziali sono di vario tipo (da brevi brani ad esercizi incentrati sul lessico) ai quali seguono riquadri sui punti grammaticali essenziali, apparati di comprensione, di sviluppo delle quattro abilità nonché di approfondimento del lessico, tutti chiaramente evidenziati sia in cima sia nel corpo della pagina. La sezione Critical Thinking si trova sulla terza doppia pagina di presentazione e pratica, quando gli studenti si sono impadroniti di lingua e concetti. Un brano di lettura in forma di articolo tratto dalla rivista National Geographic con relativo corredo di esercizi di espansione precede la sezione dedicata all’utilizzo dei filmati contenuti nel Student’s App che accompagna lo Student’s Book. La pagina finale dell’unità è dedicata al momento di ripasso e autoverifica.
Di particolare interesse sono le sezioni integrate nelle unità dedicate allo sviluppo della conoscenza del lessico, Word Focus e Word Building, incentrate rispettivamente sulla semantica e sulla morfologia.

In confezione con lo Students’s Book sono presenti:
· Online Resources che consente allo studente di visionare ed ascoltare i componenti multimediale su qualsiasi device: www.ngl.cengage.com/life 
· Student’s Book Build Up 48 pagine di revisione delle strutture grammaticali

· SB Ebook: codice per scaricare il libro digitale

· Workbook riflette chiaramente la struttura dello Student’s Book, fornisce una larga gamma di attività per ripassare e consolidare il linguaggio target presentato e contiene una prova completa IELTS.
Life Pre-Intermediate 2nd edition Pack Student’s Book + Student Book Build Up + Workbook + SB Ebook + Online Resources
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