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ProvocAZIONI #peressereumani è corso di Religione cattolica per la scuola secondaria di secondo grado proposto in coedizione con San Paolo Edizioni secondo le più recenti Indicazioni didattiche per l’Irc. 
Il corso si presenta in una forma editoriale in VOLUME UNICO (512 pagg.) + LIBRO DIGITALE con scansione degli argomenti in 80 snelle e flessibili unità di lavoro, suddivise in 8 macro sezioni collegate alle Indicazioni nazionali IRC. Ciascuna macro sezione apre con un inedito RACCONTO D’AUTORE (di Alberto Campoleoni) corredato di VIDEORACCONTO con voce narrante di fama nazionale.

Accompagna il corso una RICCA OFFERTA MULTIMEDIALE di  film, canzoni e libri inerenti le lezioni, con per ciascuna lezione un file di PowerPoint personalizzabile e una VIDEOLEZIONE di sintesi dei contenuti.

Per l’inclusività sono a disposizione MAPPE DI SINTESI VISUALE per ogni argomento svolto, con font alta leggibilità e grafica/fondo facilitante e una innovativa modalità di accompagnamento BES-DSA mediante “strilli” di sintesi dei contenuti nel colonnino di servizio accanto ai paragrafi, connotati da apposito logo.
A corredo del testo è offerta la versione digitale e interattiva del libro di testo con tantissime risorse, la possibilità di trasformare i testi rendendoli ad alta leggibilità (modifica del carattere, dello sfondo, sintetizzatore vocale), tutti gli audio e tutti i video, nonché POWERPOINT e VIDEOLEZIONI di tutte le unità di lavoro del corso, nonché quiz a scelta multipla di KAHOOT creati da La Spiga - San Paolo e accessibili in forma gratuita.
Al docente invece è offerta una GUIDA DIDATTICA (304 pagg.) con mappe iconico-concettuali delle lezioni, espansioni tematiche, tecniche e metodologie, didattica mediante strumenti digitali innovativi, linkografia per argomenti del corso e una sezione dedicata alla “professione IdR”. 
È allegato alla guida uno speciale fascicolo PLUS PER LA DIDATTICA, utile per l’attualità, il coinvolgimento nell’Educazione Civica e l’ora alternativa.

In omaggio è offerto al docente un ABBONAMENTO a una delle seguenti riviste di San Paolo Edizioni, a scelta: Credere oppure Vita pastorale. In omaggio anche il manuale IDR - IL NUOVO CONCORSO (192 pagg. a cura di Alberto Campoleoni).
Presenti anche tutti PowerPoint modificabili personalmente e videolezioni per ciascuna delle 80 lezioni del corso.
Al corso è collegato il sito web dedicato provocazioni.net con espansioni online, accesso ai quiz di Kahoot, ai PowerPoint, videolezioni, sezione Le Fonti sottomano (La Bibbia - Il Concilio Vaticano II - Il Catechismo e Magistero della Chiesa) e mappe digitali (1 - Antico Testamento; 2 - Nuovo Testamento; 3 - Palestina biblico-archeologica; 4 - Linea biblica del tempo; 5 - PERCORSI RELIGIOSI IN ITALIA).

Riguardo il corso così si è espressa la Conferenza Episcopale Italiana rilasciando il nulla osta alla pubblicazione (prot. n. 64/2020, del 30 gennaio 2020):

« Il corso ProvocAZIONI #peressereumani per Scuola Secondaria di secondo grado è di grande pregio. Il testo presenta un linguaggio fluido e comprensibile, la forma editoriale scelta permette di ottenere continuità nel lavoro svolto in classe».
